
チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保

されているか
80% 20%

部屋は、そこまで広くはな

いが、色々な場所(公園等)

に連れて行ってもらえるの

で、子ども達は伸び伸び出

来ている。

パーテンションを利用して仕切をした

りしている。クールダウンするために

必要な時は、多目的の事業所なので空

き部屋を利用したりしてカバーしてい

ます。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 90% 10%
個別に対応していただいて

います。

職員は、保育士、児童指導員（社会福

祉士）を配置しています。

3

事業所の設備等は、スロープや手すりの

設置などバリアフリー化の配慮が適切に

なされているか

100%
事業所内は全て、段差のない構造に

なっています。

4

子どもと保護者のニーズや課題が客観的

に分析された上で、放課後等デイサービ

ス計画が作成されているか

100%

会議や日常の送迎時などで

すり合わせができている。

子どもをよく見てくれてい

る。

連絡ノートや、送迎時にお話しした

り、必要に応じて電話や面談等を行い

ながら作成しています。

5
活動プログラムが固定化しないよう工夫

されているか
80% 20%

行事に合わせた創作活動や

公園遊び(散歩)、お出かけ

等多彩な活動内容だと思

う。

季節に応じた行事や制作を行い、長期

休暇の時には、日頃出来ない戸外活動

をしている。これからも、固定化しな

いよう工夫していきたい。

6

放課後児童クラブや児童館との交流や、

障がいのない子どもと活動する機会があ

るか

50% 50% 希望しない。

児童クラブとの交流は出来ていませ

ん。コロナ禍色々な行事は中止になっ

ている為。

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧

な説明がなされたか
100%

利用契約時に、書面にて丁寧に説明

し、同意を得るようにしています。

8

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合

い、子どもの発達の状況や課題について

共通理解ができているか

100%

連絡ノートや、送迎時に子

どもの様子を聴いたり、ま

た困りごとがあったら会議

をしたりと相互理解があ

る。相談などの対応をして

いただきありがたい。

これからも、保護者の方と情報を共有

し、支援していきたいとおもいます。

9
保護者に対して面談や、育児に関する助

言等の支援が行われているか
90% 10%

・困りがある時、電話や

メールなどでも、対応して

くれて心強い。その都度、

おこなわれている。心配

事・相談・アドバイスをし

ていただきありがたい。

連絡ノートや、送迎時にお話しした

り、必要に応じて電話や面談等を行い

ながら支援していきたいと思います。
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チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

10

父母の会の活動の支援や、保護者会等の

開催等により保護者同士の連携が支援さ

れているか

100% 現在は開催が難しい。

例年であれば、夏休みに親子親睦会を

開いているが、コロナ禍なので中止し

ている。保護者同士はとても仲が良い

です。

11

子どもや保護者からの苦情について、対

応の体制を整備するとともに、子どもや

保護者に周知・説明し、苦情があった場

合に迅速かつ適切に対応しているか

100%

苦情解決担当者、責任者を掲示してい

ます。また、重要事項説明書も掲示

し、第三者委員会も記載しています。

もし、苦情等あった場合は、迅速に対

応していきたいと思います。

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝

達のための配慮がなされているか
100%

送迎時の対面や連絡ノート

で、しっかり対応しても

らっている。

連絡ノートや電話、メール、送迎時な

どで話をし、必要であれば資料を用意

して話をするようにしています。

13

定期的に会報やホームページ等で、活動

概要や行事予定、連絡体制等の情報や業

務に関する自己評価の結果を子どもや保

護者に対して発信しているか

90% 10%

行事予定予定等は、毎月保護者に配布

している。自己評価については、掲示

し、ホームページに載せている。

14 個人情報に十分注意しているか 100%

契約時と、支援計画の時に個人情報に

ついて説明している。何か写真等出す

場合は、その都度許可をいただく連絡

をしています。

15

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア

ル、感染症対応マニュアルを策定し、保

護者に周知・説明されているか

100%

緊急や感染など、その

都度すぐに対応し、連

絡していただき感謝し

ています。

これからも、随時、保護者の方と情報

を共有できるようにしていきたいと思

います。

16

非常災害の発生に備え、定期的に避難、

救出、その他必要な訓練が行われている

か

100%

長期休暇の時に、訓練

している。非常食も食

べたりする体験が出来

ている。

毎月、職員は避難訓練をしています。

児童は、長期休暇の時に行っていま

す。

17 子どもは通所を楽しみにしているか 100%

・とても楽しみにしていま

す。・楽しみというより、

行くべき場所という認識

で、結果的に「楽しかっ

た」と言って帰って来る。

これからも、楽しく安全に過ごせるよ

うに努力していきます。
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チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

18 事業所の支援に満足しているか 100%

子どもの特性をしっかり理

解して対応してくれ、本人

が楽しめている。保護者が

困った時相談に乗ってくれ

たり、見守ってくれる。と

ても満足。　・平日は公園

に連れて行ってもらえた

り、長期休暇の時は、家庭

や学校生活では体験できな

い事を、沢山取り入れても

らえている。　・年数を重

ねるごとに子供も楽しみな

がら学べる環境を作っても

らえています。色々な工

夫、支援ありがとうござい

ます。　・風の子を利用し

た日の帰宅後は、沢山言葉

が出ていて、表情も明るく

とてもありがたく感じてい

ます。

これからも、コロナ禍ですが、子ども

一人一人に寄り添い、安心安全に、楽

しく過ごせる様に職員一同努力してい

きたいと思います。また、日頃から保

護者の皆さまには、色々とご協力いた

だき有難うございます。これからも、

よろしくお願いいたします。

〇この「保護者等からの放課後等デイサービス事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け放課後等デイサービス

評価表」により事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。
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